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SKANDICA RY        PÖYTÄKIRJA 

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS  

MA 27.11.2017 KLO 19.00  

@TURKU-SALI 

 

Paikalla: Eeva Markkanen (pj), Suvi Nuttunen (sihteeri), Henrik Hurme, Iiris Kolehmainen, 

Mia Peltoniemi, Mino Mali, Wera Kunnas 

 

Hallituksen ulkopuoliset jäsenet: Kamilla Lindqvist, Tiina Kaikkonen, Jenna Övermark ja Ella 

Kirjavainen  

 

1. Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 19.00. 

 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

a. Puheenjohtajan valinta 

Valitsemme kokouksen puheenjohtajaksi Henrik Hurmen. 

b. Sihteerin valinta 

Valitsemme kokouksen sihteeriksi Wera Kunnaksen. 

c. Kahden pöytäkirjantarkastajan valinta 

Valitsemme pöytäkirjantarkastajiksi Mia Peltoniemen ja Suvi Nuttusen. 

 

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia. 

 

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksymme kokouksen työjärjestyksen.  

 

5. Toimintasuunnitelma vuodelle 2018 

Toimintasuunnitelman vuodelle 2018 esittelevät Eeva Markkanen, Suvi Nuttunen, Iiris 

Kolehmainen, Mia Peltoniemi, Aleksi Kolehmainen, Mino Mali, Ella Kirjavainen, Jenna 

Övermark, Tiina Kaikkonen sekä Henrik Hurme. Vuonna 2018 lisäämme/muutamme 

toimintaamme seuraavasti: järjestämme yhteisen ekskursion Humanistispeksiin, lopetamme 

lenkkikerhon ja korvaamme sen vakituisella liikuntavuorolla ja lajikokeiluilla, järjestämme 

uusille opiskelijoillemme omat kastajaiset sekä skandeille omat skandiapprot. Keväällä 

juhlimme myös näyttävästi 50-vuotisjuhlaa ja järjestämme syksyllä ensimmäisen kerran 

Nordistipäivät Turussa. Hyväksymme toimintasuunnitelman. 
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6. Talousarvio vuodelle 2018 

Talousarvion vuodelle 2018 esittelee Suvi Nuttunen. Lisäsimme budjettiin menoiksi 

Nordistipäivät 1000e ja uuden tapahtuman kakaokvällin 40e. Poistimme 

kevätvirkistäytymisen budjetista. Budjetin suuruus on kaksinkertainen viime vuoteen 

verrattuna, mihin vaikuttavat Nordistipäivät, kunnianauhat ja vuosijuhlat. 

 

7. Jäsenmaksun suuruus vuodelle 2018 

Päätimme säilyttää jäsenmaksun suuruuden ennallaan. Seitsemän vuoden jäsenyys maksaa 

20€ ja vuoden jäsenyys maksaa 5€. 

 

8. Kauden 2018 hallituksen puheenjohtajan ja muiden jäsenien valitseminen 

Valitsemme hallituksen puheenjohtajaksi 2018 Eeva Markkasen. Muiksi hallituksen jäseniksi 

valittiin Wera Kunnas, Kamilla Lindqvist, Suvi Nuttunen, Jenna Övermark, Ella Kirjavainen, 

Iiris Kolehmainen, Henrik Hurme, Tiina Kaikkonen ja Maija-Bettiina Ovaskainen.  

 

9. Kauden 2018 toiminnantarkastajien ja varatoiminnantarkastajien valitseminen 

Valitsemme Germanica ry:n kauden 2018 toiminnantarkastajiksi Suvi Nuttusen ja Iiris 

Kolehmaisen. Valitsimme Germanica ry:n varatoiminnantarkastajiksi vuodelle 2018 Maija- 

Bettina Ovaskaisen sekä Kamilla Lindqvistin. 

Skandica ry:n toiminnantarkastajiksi kaudelle 2018 valitaan Kaisa Kokko ja Aino Hämäläinen. 

Varatoiminnantarkastajiksi valitaan Katariina Tasala ja Veera Varjonen. 

 

10. Muut esille tulevat asiat 

Eeva Markkanen toivottaa pelkkää lovee. 

 

11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 19.27. 

 

 

 
________________________________ _____________________________ 
Henrik Hurme Wera Kunnas 
Puheenjohtaja Sihteeri 
 
 
________________________ ______________________ 
Mia Peltoniemi Suvi Nuttunen 
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja 
 


